Agenţia pentru Protecţia Mediului Harghita anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare -nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate-  în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul  „Construire adăpost pentru animale şi construcţii care servesc activitatea agricolă”, respectiv “ Branşament electric”  propus a fi amplasate în municipiul Miercurea Ciuc, zona de protecţie a cazărmii nr. 1821, jud. Harghita, titular al proiectelor EPISCOPIA ORTODOXĂ ROMÂNĂ A COVASNEI ŞI A HARGHITEI  cu sediul  în  municipiul Miercurea Ciuc, str. Patr. Miron Cristea, nr. 5,  jud. Harghita.

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43 în zilele lucrătoare între orele 08,30-16,00 precum şi la următoarea adresă de internet http://apmhr.anpm.ro

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare până la data de 08.08.2017.


Tel. 0266-371313; Fax. 0266-310041








Afişat pe site la 01.08.2017
A Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség értesíti az érintett nyilvánosságot hogy a HARGITA ÉS KOVÁSZNAI ROMÁN ORTODOX EGYHÁZMEGYE,  (melynek székhelye Csíkszereda, Patr. Miron Cristea utca, 5 szám, Hargita megye),  Csíkszereda külterületén a 1821-es laktanya övezetében, Hargita megyében megvalósítandó  „Állattartó telep és a mezőgazdasági tevékenységet kiszolgáló épületek létesítése, valamint elektromos hálózatra való rácsatlakozás” címü tervének eseti elbírálása nyomán 2017 augusztus 1-én döntéstervezetet hozott  (nem szükséges a környezeti hatástanulmány és a természetvédelmi hatásfelmérés elkészítése). 

A döntés tervezete valamint az ezt megalapozó érvek megtekinthetők a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén, Csíkszereda, Márton Áron utca 43 szám alatt, munkanapokon 8,30 – 16,00 óra között, valamint a http://apmhr.anpm.ro internetes oldalon.
Az érintettek a döntéstervezre vonatkozó észrevételeket/megjegyzéseket 2017 augusztus 8-ig  nyújthatnak be a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez (fax: 0266-310040).

