Agenţia pentru Protecţia Mediului Harghita anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul  intitulat “Reabilitarea drumurilor forestiere din Comuna Zetea”  propus a fi amplasat în comuna Zetea, sat Izvoare, Şicasău, fn., jud. Harghita, titular al proiectului COMUNA Zetea cu sediul  în  comuna Zetea, sat Zetea, nr. 272,  jud. Harghita.

Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenţia pentru Protecţia Mediului Harghita, Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43 şi la sediul titularului proiectului, în zilele de luni – joi între orele 8,30 – 16,00, iar vineri între orele 8,30-14,00.

    Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43, fax: 0266-310041.





Data afişării anunţului public pe site 05.10.2017
A Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség, értesíti az érdekelteket, hogy a ZETELAKA TANÁCSA, (melynek székhelye Zetelaka község, Zetelaka falu, 272 szám, Hargita megye), benyújtotta a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez, Zetelaka község, Ivó és Sikaszó falvakban, megvalósítandó  „Erdei útak feljavítása”  címü tervét a környezetvédelmi beleegyezés elnyerése céljából.

A javasolt terv környezeti hatásával kapcsolatos információk beszerezhetők a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén, Csíkszereda, Márton Áron utca 43 szám alatt, hétfőtől csütörtökig 8,30 – 16,00 óra között, pénteken 8,30-14,00 óra között.

Az érintettek észrevételeiket a környezetvédelmi szabályozás teljes időtartama alatt nyújthatják be a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez.

Tel: 0266-371313 

Fax: 0266-310041;

