






Afisat la data de 27.09.2017
Anunţ public

APM Harghita anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de obţinere a acordului de mediu a proiectelor:

- „Ecologizarea staţiunii turistice Lacu Roşu şi dezvoltarea infrastructurii pentru turism – etapa I, a)Sistem de alimentare cu apă potabilă şi b) Sistemul de canalizare

- „Extindere şi modernizare reţea de canalizare menajeră în Municipiul Gheorgheni”
-”Extindere și modernizare rețea de alimentare cu apă potabilă în mun. Gheorgheni”
Titularul proiectelor este Municipiul Gheorgheni
Informaţiile privind potenţialul impact asupra mediului al proiectelor propuse, pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Harghita din mun. Miercurea-Ciuc , str. Márton Áron nr.43, în zilele lucrătoare luni-joi între orele 8.00-16.00, vineri între orele 8.00-14.00.


Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia 

Mediului Harghita pe tot parcursul procedurii de reglementare.  ( Fax: 0266-310041, e-mail: office@apmhr.anpm.ro) 






Hírdetés

GYERGYÓSZENTMIKLÓS ÖNKORMÁNYZATA értesíti az érintett nyílvánosságot, hogy :

-„Gyilkostó üdülőtelepének ökologizálása és a turisztikai infrastruktúra fejlesztése-I. rész a)Ivóvízhálózat  b) Szennyvízhálózat”

-„Szennyvízhálózat  bővítése és feljavítása Gyergyószentmiklóson”

-„Ivóvízhálózat bővítése és feljavítása Gyergyószentmiklóson”
című terveket, benyújtotta a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez a környezetvédelmi beleegyezés elnyerése céljából.

A javasolt tervek környezeti hatásával kapcsolatos felvilágosítások beszerezhetők a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén, Csíkszereda, Márton Áron utca 43 szám alatt, munkanapokon hétfőtől-csütörtökig 8,00 – 16,30 óra között, pénteken 8,00-14,00 óra között, valamint a http://apmhr.anpm.ro internetes oldalon.


Az érintettek észrevételeiket, a környezetvédelmi leszabályozás alatt nyújthatják be a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez, Csíkszereda, Márton Áron utca 43 szám .( Fax :0266- 310041; e-mail: office@apmhr.anpm.ro )

