Anunţ APM privind solicitare acord

[bookmark: _GoBack]Agenţia pentru Protecţia Mediului Harghita anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul:
 “Injecție de putere zona Praid și Corund, jud. Harghita ”, propus a fi amplasat în mun. Odorheiu Secuiesc, comunele Praid, Lupeni, Corund, Dealu și Feliceni,  jud Harghita.
Titular SDEE HARGHITA cu sediul în mun. Miercurea Ciuc, str. Kossuth Lajos, nr. 1, jud. Harghita. 
Informaţiile privind proiectele propuse pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr.43, în zilele lucrătoare între orele 8,00-16,00. , respectiv vineri între orele 8,00-14,00, pe tot parcursul procedurii.
    Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr.43, Fax: 0266-310041, office@apmhr.anpm.ro.




Hírdetés

SDEE HARGITA, Csíkszereda, Kossuth Lajos u, 1-es szám, Hargita megye székhellyel értesíti az érintett nyilvánosságot, hogy a „Teljesítmény növelés Parajd és Korond községek környékén, Hargita megye”, című tervét, mely Hargita megyében, Parajd, Farkaslaka, Korond, Oroszhegy, Felsőboldogfalva községek és Székelyudvarhely közterületén helyezkedik el, benyújtotta a környezetvédelmi beleegyezés elnyerése céljából.
A javasolt terv környezeti hatásával kapcsolatos felvilágosítások beszerezhetők a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén, Csíkszereda, Márton Áron utca 43 szám alatt, munkanapokon 8,00-16,00 óra között.
	Az érintettek észrevételeiket, a környezetvédelmi leszabályozás alatt nyújthatják be a Hargita Megyei Környezetvédelmi Űgynökséghez, Csíkszereda, Márton Áron utca 43 szám .( Tel : 312454, 371313, Fax : 310041 office@apmhr.apm.ro)

                                    Data afişării anunţului pe site
                             23.05.2018.
