Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Harghita anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul intitulat “Construire păstrăvărie earea profesională continuă- mp” propus a fi amplasat în intravilanul mun. Gheorgheni, B-dul Lacu Roșu f.n., postata Várbükk, nr. cad. 1270, judeţul Harghita, titular SZAKÁCS JÓZSEF, cu domiciliul în mun. Gheorgheni, Str. Teiului nr. 4, jud. Harghita.
Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Harghita, Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43,  în zilele lucrătoare între orele 08,00-16,00, respectiv vineri între orele 8,00-14,00, pe tot parcursul procedurii.
Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43.
Fax. 0266-310041, office@apmhr.anpm.ro.
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A Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség értesíti az érintett nyilvánosságot, hogy SZAKÁCS JÓZSEF, lakhelye Gyergyószentmiklós municípium, Hársfa utca 4 szám, Hargita megye, benyújtotta a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez a „Pisztrángos létesítése” megnevezésű tervét, Gyergyószentmiklós municípium belterületén, Gyilkostó sugárút 1270 kataszteri számmal rendelkező telken, Várbükk düllőn, Hargita megyében a környezetvédelmi beleegyezés elnyerése céljából.
A javasolt tervvel kapcsolatos információk beszerezhetők a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén, Csíkszereda, Márton Áron utca 43 szám alatt munkanapokon 8,00 – 16,00 óra között, valamint pénteken 8,00-14,00 óra között, az engedélyezési eljárás időtartama alatt. 
Az érintettek észrevételeiket naponta nyújthatják be a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez, a Márton Áron u. 43 szám alatt.
Fax: 0266-310041; office@apmhr.anpm.ro.


