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ANUNŢ  PUBLIC


[bookmark: _GoBack]APM HARGHITA anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare-nu se supune evaluării impactului asupra mediului - de către A.P.M. Harghita în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul intitulat „Construire sală pentru restaurant P+1E, spații de cazare la mansardă, amenajări exterioare”, propus a fi realizat în or. Borsec, str. Carpați, nr. 101., judeţul Harghita, titular: FODOR PAN S.R.L. cu sediul în jud. Harghita, com. Corbu, nr. 382.
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43, în zilele de luni-joi, între orele 8,00-16,30 şi vineri între orele 8,00-14,00 şi la următoarea adresă de internet http://apmhr.anpm.ro. 
	Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 8 zile de la data publicării prezentului anunţ.
 Fax. 0266-310041;e-mail: office@apmhr.anpm.ro



				HIRDETÉS

Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség, értesíti az érintett nyilvánosságot, hogy FODOR PAN K.F.T. melynek székhelye Hargita megye, Holló község, 382 szám „Étterem és szálláshelyek létesítése, valamint külső munkálatok kivitelezése”, Hargita megye, Borszék város, Kárpát utca, 101számu telephelyére vonatkozó tervét a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség eseti elbírálása alapján 2018 október 16-án döntéstervezetet hozott (nem szükséges a környezeti hatástanulmány elkészítése).
	A döntés tervezete, valamint az ezt megalapozó érvek megtekinthetőek a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén, Csíkszereda, Márton Áron utca 43 szám alatt, hétfőn-csütörtökön 8,00 – 16,30 óra között, pénteken 8,00 – 14,00 óra között, valamint a http://apmhr.anpm.ro internetes oldalon.
Az érintettek a döntéstervezetre vonatkozó észrevételeiket a hirdetéstől számított 8 nap alatt nyújthatják be a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez.
Fax: 0266-310041, e-mail:office@apmhr.anpm.ro
