APM HARGHITA anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul Acoperire temporară altar-scenă existentă,  propus a fi amplasat în intravilanul municipiului Miercurea Ciuc, Șaua din Muntele Șumuleu, f.nr., titular Mănăstirea Franciscană Șumuleu. Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul A.P.M. Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron , nr. 43 în zilele de luni, marţi, miercuri, joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00, precum şi la următoarea adresă de internet www.apmhr.anpm.ro. Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Harghita.
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A Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség értesíti az érintett nyilvánosságot, hogy a Csíksomlyói Ferences Kolostor benyújtotta a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez Csíkszereda, a csíksomlyói nyeregben levő belterületén megvalósítandó „Hármashalom oltár ideiglenes újrafedésének” tervét a környezetvédelmi-létesítési-engedélyezés elnyerése céljából.
Az ügyiratcsomó megtekinthető a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén, Csíkszereda, Márton Áron utca 43 szám alatt (Tel. 0266-371313; Fax. 0266-310041), hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön 8,00 – 16,30, pénteken pedig 8,00 – 14,00 óra között és a www.apmhr.anpm.ro internetes oldalon.
Az érintettek észrevételeiket/megjegyzéseiket a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez nyújthatják be.
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