Memoriu tehnic de prezentare: ”POD PESTE RAUL OLT (face legatura intre sat Vrabia si Halta CFR Vrabia), Judetul Harghita”;;
I. Denumirea proiectului: ”POD PESTE RAUL OLT (face legatura intre sat Vrabia si Halta CFR Vrabia), Judetul Harghita”;

II. Date identificare a titularului/beneficiarului proiectului/ modificarii:

-  denumire titular: Comuna Tusnad;
- adresa titularului: strada Principală, nr. 127;
- telefon: 0266-221603;
- reperezentant legal/imputernicit: Gyorgy Jozsef, primar;

III. Descrierea sumară a proiectului
Situatia existentă:. 

Transporturile şi circulaţia, asigurând o funcţie generalizată trebuie să ţină seama de evoluţia economică, socială şi structura demografică a populaţiei.

În acest context lucrările nu contribuie doar la mărirea sau asigurarea confortului populaţiei ci şi la unele economii reale (carburant, anvelope, reparaţii maşini, etc.), de asemenea are un efect benefic asupra vieţii economice a comunei, precum şi foarte mare efect pozitiv din punct de vedere al mediului.

Comuna Tuşnad este situată în sud-estul judeţului Harghita, la sud de Miercurea Ciuc, între localităţile Miercurea Ciuc şi Sfântu Gheorghe.

Comuna Tuşnad este alcătuită din localităţile Tuşnad (reşedinţă), Tuşnadu-Nou şi Vrabia. 

Satul Vrabia este situat pe malul stâng al râului Olt, la nord de localitatea Tuşnad.

Descrierea podului existent:

· localizare  




extravilan

· clasa tehnica drum 



V

· pozitia kilometrica de la DJ 123A 

km 1+258

· Lungimea totală a podului este de 

Lt=43,80m;

· Lungimea suprastructurii (tablier cu 4 deschideri) 
Ls= 40,50m;

· Deschiderile, pornind dinspre malul stâng 

(dinspre satul Vrabia) sunt 


L1 = 8,80m, L2=10,85m, L3=10,50, L4=9,80m, distanţele fiind măsurate între axele infrastructurilor.
· Lățime totală suprastructură 


Bt=5,30m;

· Lățimea părții carosabile este 

Bc=3,80m măsurată între longrinele apără-roată;

· Cel mult Clasa de încărcare II, Convoi tip A10.

· Accesul spre localitatea Vrabia se face din drumul naţional DN12 (E578), care face legătura între localitatea Chichiş (situată în sudul judeţul Covasna, la sud de Sfântu Gheorghe,spre Braşov) şi localitatea Topliţa (situată la nord-vestul judeţului Harghita).

· În nordul localităţii Tuşnad, din DN12 porneşte spre nord DJ123A, care face legătura între localităţile Tuşnad şi Vrabia. Din centrul satului Vrabia, se desprinde din DJ123A spre sud-vest drumul comunal DC341care face legătura dintre satul Vrabia şi Halta CFR Vrabia, iar la km 1+258 de la DJ123A este amplasat podul expertizat.

· În zona de traversare Oltul curge dinspre nord-vest spre sud-est, iar axul podului are orientarea de la nord-est spre sud-vest, în sensul creşterii kilometrajului, pornind de la DJ123A
Situatia propusa:

Traseul în plan
în plan urmăresc aliniamentele existente se vor face îmbunătăţiri ale acestora pentru a asigura racordarea acestora cu tablierul podului lungimea de amenajare este de 25,25 m la ambele maluri.

Traseul în profil longitudinal

Linia proiectată (linia roşie) urmăreşte linia actuală a terenului cu mici modificări, cu diferenţe în ax pozitive aproximativ egale cu grosimea stratului de uzură si legătură sau a stratului de bază  plus corecturile necesare, aplicat în aşa fel ca pasul de proiectare prevăzut în STAS 863/85 şi în STAS 10144/3-91 subcap.4.7;4.8 tabelele 13 si 14, pag.10. să fie respectat. Rampele de acces la pod vor fi realizate cu o pantă de 9,5%. 

Traseul în profil transversal.


Pe întregul traseul reabilitat, partea carosabilă va avea lăţimea 5,5 m. În aliniament panta transversală va fi de 2,5% pantă in acoperis. La rampe partea carosabilă va fi încadrată de ziduri de sprijin cu grosimea de 50 cm din beton armat, cu înălțime variabilă, pe partea superioară a zidului va fi amplasat parapet metalic tip foaret greu. 

Terasamente 

Pentru asigurarea cotelor si dimensiunilor din proiect, terasamentele se vor realiza, in marea lor parte, prin efectuarea de sapaturi pentru realizarea structurii rutiere. Lucrarile de terasamente trebuie sa corespunda prevederilor STAS 2914-84 în ceea ce privește capacitatea portantă, gradul de compactare și pantele taluzurilor. Rampele vor fi suportate de ziduri de sprijin pe ambele părți pe toată lungimea lor. Înălțimea zidurilor variază între 1.57m și 6.40m, lățimea fiind de 50 cm.

Siguranţa circulaţiei

Semnalizarea definitiva ( pe perioada de exploatare):

După realizarea investiţiei, beneficiarul impreună cu proiectantul va  stabili semnalizările care trebuie amplasate pe traseu, conform prevederilor STAS 1848/1/2/3/7-86.

Indicatoarele rutiere se vor confecţiona şi monta conform SR 1848/1-2011, SR 1848/2-2011 şi SR 1848/3-2008.

Semnalizarea pe timpul execuţiei:

Aceasta se va organiza în conformitate cu “Norme metodologice privind condiţiile de închidere a circulaţiei şi de instituire a restricţiilor de circulaţie în vederea executării de lucrări în zona drumului public şi/sau pentru protejarea drumului”, funcţie de situaţia concretă şi se va supune avizării serviciului aprobării Inspectoratului Judeţean al Poliţiei Rutiere.

Suprastructura podului este alcatuită din grinzi prefabricate tronsonate cu armatura postensionată și antretoaze de rigidizare in camp 3 buc. si la capete.

Lungime grinzi  va fi de L=28 m și înălțimea de H = 1.84 m, distanța între axele grizilor va fi de 2.33m 

Intre grinzi se prevede dala de monolitizare 112 cm lățime și 22 cm grosime .

Grinzile se vor monolitiza prin antretoaze cu grosimea de 30 cm în câmp și 50 cm la capete respectiv o dală de monolitizare de 22 cm grosime.

Clasa de beton utilizat la realizarea grinzilor min., este de clasa C35/45.


In secțiune transversală sunt dispuse 3 grinzi perpendicular pe culee. 

La partea superioara grinzile vor fi solidarizate cu o placa de suprabetonare din beton armat C35/45 cu grosimea minimă de 7cm.

Partea carosabilă pe pod va avea o lățime de 5..50 m. Pe părțile exterioare ale căii sunt prevazute lise din beton armat cu latimea de 42 cm. Pe lise sunt prevazute parapete grele tip foarte greu.

Calea pe pod va fi realizata din beton asfaltic cilindrat (BAP 16), turnat in doua straturi de 3+4 cm. 

Scurgerea apelor pluviale de pe pod se va face  gravitational nefiind prevazute guri de scurgere. Panta longitudinală pe pod va fi 1% spre malul dreapta, iar panta transversală va fi de 2.5% în acoperiș.


Infrastructura va fi alcătuită din două culei masive cu elevatia din beton, banchete si ziduri intoarse din beton armat. Infrastructurile sunt fundate direct, pe un strat de nisip mediu-mare cenușiu cu pietriș rar cu presiunea conventionala de baza  330 kPa. 

Fundația direct va avea dimensiunea de 5,00m x 3,70m x 8,70m (Î.xLățxLung.) , peste care se va realiza un radier din beton clasa C35/45,  armat cu otel beton Bs 500 C având dimensiunea de 1,50m x 2,50m x 7,50 m (Î.xLățxLung.).

Elevația culei va fi alcătuită dintr-un perete din beton armat cu armărutură oțel beton Bs 500 C, și beton clasa C35/45, avand grosimea de 1,50m, înălțimea de 3 m și lățimea de 7,50m.

La partea superioara a elevatiei culeelor sunt prevazute:

· Bancheta de rezemare a grinzilor, cu cuzineti avand sectiunea de 70x70cm si inaltimea de 10-12cm;

· Opritori seismici amplasati la partea exterioară la grinda nr.1 și grinda nr.3;

· Zid de garda cu grosimea de 50cm. Inaltimea zidului de garda urmareste panta placii de suprabetonare;

· Ziduri intoarse se vor realiza pe lungimea de 2 m și vor fii aparente, vor avea functia de zid de protectie. În prelungirea lor pentru a se asigura preluarea rampei vor amenjate ziduri de sprijin având înălțimea variabilă de la 1,5 m la 4,6 m din beton armat având lățimea coronamentului de 50 cm, armat cu armătură Bs 500 C. La partea superioară se va monta parapet metalic de tip foarte greu. Zidul se va realiza tronsonat pe lungimi de 5 m cu rosturi, zidul se va amenja la capatul culeii perpendcular pe acesta.

La interiorul elevatie se prevede un dren din zidarie de piatră brută cu grosimea de 50cm și protejat spre terasament cu geotextil cu rol de filtru invers. Zidăria reazemă pe o cunetă de beton iar evacuarea apelor se va realizeaza prin două barbacane prelungite;

Toate suprafețele de beton în contact cu terasamentele se vor acoperii cu hidroizolație;

Umplutura din spatele culeei și a zidurilor de sprijin se vor realiza din piatră spartă realizată în straturi de 20 cm compactate până la cota de amenjare a stratului suport a părții carosabile. Acest strat de 16 cm grosime se va închide cu split. Pe acest strat închis se va realiza imbrăcămintea asfaltică.

Va fi asigurat accesul la proprietăţi pe toată durata execuţiei. Vor fi corelate lucrările cu instalaţiile edilitare din zonă. Se vor respecta normativele în vigoare în ceea ce priveşte execuţia lucrărilor:

· „Norme Generale de protectie a muncii”, aprobate de Ministerul Muncii si Protectiei Sociale si Sanatatii;

· „Norme de protectie  muncii pentru lucrari de intretinere si reparatii drumuri”, aprobate de MTCT cu ordinul nr. 8/1982;

· Norme de prevenire si stingere a incendiilor si dotarea cu mijloace tehnice de stingere pentru unitatile MTTc” aprobate de MTTc cu ordinul nr. 12/1980.

Semnalizarea rutiera a punctelor de lucru şi asigurarea circulaţiei pe timpul execuţiei lucrărilor se va face conform „Normelor metodologice privind condiţiile de închidere a circulaţiei şi/sau de instituire a restricţiilor de circulaţie în vederea executării de lucrări în zona drumului public şi/sau pentru protejarea drumului” aprobată prin Ordinul MI şi MT nr. 1124/411 din 2000. Marcajele şi semnalizarea definitivă se vor face conform SR 1848/1-2-3/2008.

Lucrările recomandate nu introduc efecte negative asupra solului, drenajului, apelor de suprafaţă, vegetaţiei, nivelului de zgomot, microclimatului sau populaţiei.

Prin executarea acestor lucrări vor apare unele influenţe favorabile asupra factorilor de mediu cât şi din punct de vedere economic şi social în strânsă concordanţă cu efectele pozitive ce rezulta din îmbunătăţirea condiţiilor de circulaţie ce apar în urma realizării lucrărilor de reabilitare.

La elaborarea proiectului s-a ţinut cont de importanţa construcţiilor, la posibilitatea de a asigura materiale şi forţă de muncă locale, economicitate, respectiv siguranţă, durabilitate şi fiabilitate.


Proiectul este în concordanţă cu prevederile legislaţiei Uniunii Europene, respectiv Directiva nr.85/337/EC amendată prin Directiva 97/11/EC privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice sau private asupra mediului, precum şi cu Directiva cadru privind deşeurile nr.75/442/EC amendată cu directiva nr.91/156/EC, transpusă prin OUG nr.78/2000 aprobată şi modificată prin Legea nr.426/2002.


Se va respecta H.G. nr.856/ 2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase.
Lucrările de proiectare vor respecta următoarele principii:

-se va realiza o construcţie cu elemente geometrice care se încadrează în prevederile legale;

-se va asigura scurgerea apelor meteorice corespunzătoare;

-se va ţine cont de raportul preţ/calitate în realizarea lucrării.

Sistemul propus are o siguranţă deplină la foc fiind executată exclusiv din materiale neinflamabile.


După executarea soluţiei proiectate, se va asigura circulaţia în condiţii de siguranţă.

Au fost respectate prescripţiile standardelor în vigoare.  

Alegerea categoriei de importanţă a construcţiei s-a făcut în conformitate cu prevederile art.2.2 – Secţiunea 2 „Obligaţii şi răspunderi ale proiectanţilor” din Legea nr.10 din 18 ianuarie 1995 denumită „Legea privind calitatea în construcţii”.


Conform „Regulamentului privind stabilirea categoriei de importanţă a construcţiilor” ce face obiectul anexei nr.2 la Hotărârea Guvernului României nr.261 din 8 iunie 1994 anexa nr. 2a lucrarea se încadrează în clasa de importanţă C.
IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare:

    - planul de execuţie a lucrărilor de demolare, de refacere şi folosire ulterioară a terenului;

    - descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului
Refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei nu este indicat, fiindcă amplasamentul se va schimba conform proiectului tehnic.;
    - căi noi de acces sau schimbări ale celor existente, după caz;
- Nu este cazul.
    - metode folosite în demolare;
- Se vor folosii utilaje conform proiectului tehnic.
    - detalii privind alternativele care au fost luate în considerare;
- nu este cazul.
    - alte activităţi care pot apărea ca urmare a demolării (de exemplu, eliminarea deşeurilor).

    V. Descrierea amplasării proiectului:

- Sunt prezentate în partea desenată. 
    - coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970;
pct.1 X - 568982.82 , Y - 524709.40 , Z - 641.55

pct.2 X - 568999.62 , Y - 524680.22 , Z - 640.84
    - detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare.

    VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informaţiilor disponibile:

    A. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu:

    a) protecţia calităţii apelor:
Prin executarea lucrărilor propuse nu se afectează starea ecosistemelor acvatice şi a folosinţelor de apă, neexistând emisii de poluanţi semnificative şi nu se vor utiliza cantităţi însemnate de apă.


Se respectă Legea apelor nr.107/1996, modificat şi completat cu L.nr.310/2004 şi L.nr.112/2006.

    b) protecţia aerului:
În timpul execuţiei lucrărilor vor fi emisii de gaze de ardere (gaze de eşapament), care sunt evacuaţi în atmosferă, dar acestea se înscriu mult sub limitele din Ordinul MAPPM 462/1993 “Condiţii tehnice privind protecţia atmosferei” şi STAS 12574 elaborat de Ministerul Sănătăţii.
     c) protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:
Sursele de zgomot şi de vibraţii provin de la traficul rutier, prin reabilitarea parcării în cauză, se va micşora poluarea sonoră a zonei. Sursele de zgomot şi vibraţii în cursul execuţiei lucrărilor vor fi cele legate de circulaţia maşinilor şi de funcţionarea utilajelor de construcţie.

    d) protecţia împotriva radiaţiilor:
La realizarea şi exploatarea obiectivului nu concură factori care s-ar putea constitui în potenţiale sau active surse de radiaţii.
    e) protecţia solului şi a subsolului:
Din activitatea de exploatare a sistemului rutier nu rezultă poluanţi care să afecteze solul şi subsolul zonei. În cazuri de accident trebuie să intervină administratorul drumului cu organele specializate pentru îndepărtarea unor substanţe poluante, toxice sau periculoase scurse pe platforma drumului.


În timpul execuţiei, lucrările se vor desfăşura intravilan. Eventualele depozitări temporare de deşeuri pe sol vor fi urmate de igienizare corespunzătoare.

    f) protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:

Neexistând emisii poluatoare agresive în condiţii normale de exploatare, nu se pot anticipa emisii de poluanţi care să dăuneze vegetaţiei, faunei şi florei.


Pe timpul execuţiei vegetaţia existentă plopi agabaritice vor fi înlocuite cu specii de pomi ornamentale cu dimensiuni mici/mijlocii.
    g) protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:
Prin activitatea de execuţie şi exploatare, portiunea reabilitată nu afectează prin emisii de poluanţi, efecte sinergice cu alte emisii, sau în alt fel aşezarea umană sau obiectivele publice din zonă. Execuţia lucrărilor nu va crea disconfort minor locuitorilor din zonă


Nu s-au identificat efecte care să dăuneze asupra stării de sănătate a populaţiei din zonă sau care să creeze vreun risc semnificativ pentru siguranţa locuitorilor.


În general se poate afirma că realizarea acestui obiectiv constituie un real şi important folos pentru întreaga comunitate şi a activităţii economico-sociale din zonă.

       h) prevenirea şi gestionarea deşeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea:
Deşeuri diverse (solide – balast, pietriş, lemn, metal, etc.), vâscoase (bitum, grăsimi, uleiuri, etc.), în cantităţi modeste, se vor neutraliza sau depozita în locuri special amenajate conform H.G. nr.856/ 2002.

Deşeurile rezultate în urma executării lucrărilor de săpături, pregătirea suprafeţei, sunt pietrişul şi surplusul de pământ dislocat din şanţuri.


Pietrişul, nisipul şi pământul dislocat şi nerefolosibil în cadrul lucrării, va fi încărcat şi transportat în locurile indicate de autoritatea contractantă.


În cazul producerii unor deşeuri accidentale la maşinile şi utilajele folosite la execuţia lucrării, acestea se vor capta în rezervoare metalice şi se vor transporta la staţii speciale de reciclare.


Gunoaiele menajere provenite de la organizarea de şantier vor intra în circuitul de evacuare al exploatării de gospodărie comunală.

    i) gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:
În timpul executării lucrărilor transportul şi manipularea carburanţilor, lubrifianţilor, a bitumului se va face cu respectarea normelor de protecţie a muncii în vigoare.
    B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii.
    VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect:

    - impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, biodiversităţii (acordând o atenţie specială speciilor şi habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei (de exemplu, natura şi amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ);

    - extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate);

    - magnitudinea şi complexitatea impactului;

    - probabilitatea impactului;

    - durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului;

    - măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului;

    - natura transfrontalieră a impactului.

    VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerinţele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea în vedere ca implementarea proiectului să nu influenţeze negativ calitatea aerului în zonă.

    IX. Legătura cu alte acte normative şi/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare:

Nu este cazul.
    X. Lucrări necesare organizării de şantier:

Nu este cazul.
    XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile:
Refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei nu este indicat, fiindcă amplasamentul se va schimba conform proiectului tehnic.;
    XII. Anexe - piese desenate:

    1. planul de încadrare în zonă a obiectivului şi planul de situaţie, cu modul de planificare a utilizării suprafeţelor; formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie şi altele); planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente);

    2. schemele-flux pentru procesul tehnologic şi fazele activităţii, cu instalaţiile de depoluare;

    3. schema-flux a gestionării deşeurilor;

    4. alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecţia mediului.
    XIII. Pentru proiectele care intră sub incidenţa prevederilor art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele:

- Nu este cazul.
    a) descrierea succintă a proiectului şi distanţa faţă de aria naturală protejată de interes comunitar, precum şi coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970, sau de tabel în format electronic conţinând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970;

    b) numele şi codul ariei naturale protejate de interes comunitar;

    c) prezenţa şi efectivele/suprafeţele acoperite de specii şi habitate de interes comunitar în zona proiectului;

    d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar;

    e) se va estima impactul potenţial al proiectului asupra speciilor şi habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar;

    f) alte informaţii prevăzute în legislaţia în vigoare.

    XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informaţii, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate:

    1. Localizarea proiectului:

    - bazinul hidrografic;

    - cursul de apă: denumirea şi codul cadastral;

    - corpul de apă (de suprafaţă şi/sau subteran): denumire şi cod.

    2. Indicarea stării ecologice/potenţialului ecologic şi starea chimică a corpului de apă de suprafaţă; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă şi starea chimică a corpului de apă.

    3. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea excepţiilor aplicate şi a termenelor aferente, după caz.

    XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr. ..... privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informaţiilor în conformitate cu punctele III - XIV.

   Semnatura si stampila

