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ANUNŢ  PUBLIC

Agenţia pentru Protecţia Mediului Harghita anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de obţinere a acordului de mediu de către FERMA BARÁT-REM S.R.L. privind proiectul „Construire grajd pentru fermă de taurine, centru de prelucrare a laptelui, platformă de dejecții, amenajări exterioare și branșare la utilități” ce urmează a fi realizat în com. Remetea, sat Remetea, str. Martonka, nr. 16, jud. Harghita.
    Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Harghita cu sediul în Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr.43   şi la sediul FERMA BARÁT-REM S.R.L., com. Remetea, sat Remetea, str. Hadnagydomb, nr. 28/1, în zilele de luni-joi, între orele 8,00-16,30 şi vineri între orele 8,00-14,00.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Harghita pe tot parcursul procedurii de reglementare. (Fax: 0266-310041; e-mail: office@apmhr.anpm.ro) 





HIRDETÉS

A Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség értesíti az érintett nyilvánosságot, hogy a FERMA BARÁT-REM K.F.T. „Szarvasmarha istálló és tejfeldolgózó építése” létesítési tervének a beleegyezését kérelmezte, Hargita megye, Gyergyóremete község, Gyergyóremete falu, Martonka utca, 16 szám alatti telephelyén, a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökségtől a környezetvédelmi beleegyezés elnyerése céljából.

A javasolt terv környezeti hatásával kapcsolatos információk beszerezhetőek a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén, Csíkszereda, Márton Áron utca 43 szám alatt, valamint az FERMA BARÁT-REM K.F.T. székhelyén, Hargita megye, Gyergyóremete község, Gyergyóremete falu, Hadnagydomb utca, 28/1 szám alatti, hétfőn-csütörtökön 8,00 – 16,30 óra között, pénteken 8,00 – 14,00 óra között.

Az érintettek észrevételeiket a környezetvédelmi szabályozás teljes időtartama alatt nyújthatják be a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez.

Tel: 0266-371313 

Fax: 0266-310041;
