ANUNŢ  PUBLIC
APM Harghita anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare - se supune evaluării impactului asupra mediului și a evaluării adecvate de către A.P.M. Harghita în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru „Proiect regional de dezvoltare infrastructurii de apă și apă uzată în județul Harghita” propus a fi amplasat în jud. Harghita, mun. Miercurea-Ciuc, Odorheiu Secuiesc, orașul Vlăhița, comunele Praid, Zetea, Dealu, Brădești, Satu Mare, Tușnad, Frumoasa, Leliceni, Mihăileni, Cozmeni, Racu, Ciucsângeorgiu, Tomești, Sântimbru, Mădăraș, Dănești, Sâncrăieni, Sândominic, Ciceu, Sânsimion, Sânmartin, Plăieșii de Jos, titularul proiectului fiind Harviz S.A. cu sediul în mun. Miercurea Ciuc, str. Salcâm, nr. 1, jud. Harghita.
Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce privește conținutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul A.P.M. Harghita.
       Comentariile/Observaţiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 05 mai 2020.

Fax. 0266-310041;e-mail: office@apmhr.anpm.ro
Data afişării anunţului pe site 24.04.2020.





HIRDETÉS

Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség, értesíti az érintett nyilvánosságot, hogy az HARVIZ R.T. melynek székhelye Hargita megye, Csíkszereda, Akác utca, 1 szám „Víz- és csatornahálózatok bővítése, felújítása” Hargita megye, Csíkszereda, Székelyudvarhely, Szentegyháza, Parajd, Zetelaka, Oroszhegy, Fenyéd, Máréfalva, Nagytușnad, Csíkszépvíz, Csíkszentlélek, Csíkszentmihály, Csíkkozmás, Csíkrákos, Csíkszentgyӧrgy, Csíkszenttamás, Csíkszemtimre, Csíkmadaras, Csíkdánfalva, Csíkszentkirály, Csíkszentdomokos, Csíkcsicsó, Csíkszentsimon, Csíkszentmárton, Kászonaltíz telephelyeken megvalósítandó tervére a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség eseti elbírálása alapján döntéstervezetet hozott - szükséges a környezeti hatástanulmány és a természetvédelmi hatásvizsgálat elkészítése.
Az érintettek javaslatokat tehetnek a környezeti hatástanulmány tartalmával kapcsolatosan a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség honlapján megjelent hírdetéstől számított 10 nap alatt írásban a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökségnél - 2020 május 5.
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