A Neamț Megyei Környezetvédelmi Ügynökség értesíti az érintett nyilvánosságot, hogy az Országos Útügyi Vállalat (CNAIR)  leadta a környezeti hatástanulmányt, a természetvédelmi hatásvizsgálatot és a vízügyi hatástanulmányt a „Marosvásárhely-Târgu Neamț autópálya II. szakasza: Nyárádszereda-Leghin”  című projektre amelynek munkálatai a következő települések területén fognak zajlani: Neamț megyéből Grințieș, Ceahlău, Poiana Teiului, Pipirig și Vânători Neamț községek érintettek; Hargita megyéből Parajd, Gyergyóalfalu, Gyergyószárhegy, Gyergyóditró, Gyergyótölgyes községek érintettek; Maros megyéből Szováta város és Székelybere, Nyárádmagyarós, Kibéd, Sóvárad községek érintettek.

A Neamț Megyei Környezetvédelmi Ügynökség elbírálásának eredménye a környezetvédelmi engedély megadása vagy visszautasítása.

A hatástanulmányok megtekinthetőek a Neamț Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén, (Piatra Neamţ, Piaţa 22 Decembrie, 5 szám, telefon 0233 /219695, hétfő-csütörtök 8-14 óra között, valamint pénteken 8-12 óra között), az Országos Útügyi Vállalat (CNAIR) székhelyén (Bukarest, b-dul Dinicu Golescu 38, 1. szektor, hétfő-csütörtök 9-16 óra között, valamint pénteken 9-13 óra között). 

[bookmark: _GoBack]A dokumentumok elérhetőek a Neamț Megyei Környezetvédelmi Ügynökség honlapján: http://apmnt.anpm.ro, a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség honlapján http://apmhr.anpm.ro, valamint a CNAIR oldalán http://www.cnadnr.ro/

 
A közmeghallgatások helyszínei és időpontjai a következőek:
- Nyárádmagyarós Polgármesteri Hivatala, Fő út, 245 szám, Maros megye, 2022.12.19-én 15.00 órai kezdettel;
- Nyárádszereda Polgármesteri Hivatala, Piata Bocskai Istvan utca,  54 szám, Maros megye, 2022.12.19-én 17.00 órai kezdettel;
- Gyergyóditró Polgármesteri Hivatala, Szabadság utca, 9 szám, Hargita megye,  2022.12.20-án 15.00 órai kezdettel;
- Gyergyótölgyes Polgármesteri Hivatala, Fő út, 40 szám, Hargita megye, 2022.12.20-án 17.00 órai kezdettel;
- Grințieș Polgármesteri Hivatala, Poiana falu, Principală utca, 1. szám, Neamț megye, 2022.12.21-én 15.00 órai kezdettel;
Az érintettek a hatástanulmányokra vonatkozó észrevételeiket  2022.12.21 – ig nyújthatják be  írásban a Neamț Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez a következő postai címre:  Piatra Neamţ, Piaţa 22 Decembrie, 5 szám, telefon 0233 /219695; emailben: office@apmnt.anpm.ro vagy faxon keresztül, Fax: 0233 /215049.



